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Ata da reunião do Conselho do Campus de Araranguá

Aos dezesseis (16) dias do mês de dezembro
horas, na sala 103 do Prédio l dç) Campus de
e técnico-administrativos:l

Amar Antânio Martins Oliveira Jf. '
Anderson Luiz Fernandes Perfaz
Cibeli Bomba Machado

3
Eloir Estevão Calegari -;
Eugênio Simão "'-' ''
Giovani Mendonça Lunardi
João Batista
Juliana Pires da
Kátia Cilene
Lúcia Mana Loch Góes
Luciana Bolan Friso
Márcia Barras de Salas
Márcio Vieira de Souza

Alaim Souza Neto
Alexandre Leopoldo Gol

Claus Troger Pich
Diego Berti Salvaro
Eliane Pozzebon

'Ç

do ano de Dois Mil e Dez, quinta-feira, às quatorze
Araranguá, com a presença dos servidores docentes

Mana Angeles Lobo Recio
Mana Goret
Patrícia Ha
Paulo Césa
Paulo Goul
Ricardo Alexandre Reinaldo de Morais
Rogério Gomos de Oliveira
Sergio Peters
Havendo quórum, com 26 presentes dentre 30 servidores, 21 docentes e 09 técnicos, o Prof.
Sergio Peters, Diretor Geral do Campus, iniciou a reunião às quatorze horas. Ato contínuo,
apresentou os informes gerais, também agradeceu a todos os servidores do Campus Araranguá
pela sua indicação e da servidora Lúcia Mana Loch Góes como Amigos da UFSC para a
comemoração dos cinqüenta anos da UFSC. Ato contínuo, informou da necessidade de se decidir
os nomes oficiais dos bacharelados intermediários dos cursos de Engenharia de Energia -- ENE e
Engenharia de Computação - ENC, relativos aos primeiros ciclos de cada curso. Informou
também sobre os encaminhamentos sobre o reconhecimento do Curso de Bacharelado em
Tecnologias da Informação e Comunicação -- TIC e a necessidade de justificar a sua carga
horária de 2400h, questionada pelo MEC como inferior ao mínimo vigente para cursos de
computação. Ato contínuo fez um breve relato de viagem ao X Colóquio Internacional sobre
Gestão Universitária, na Argentina. A seguir, passou a palavra ao Prof. Amar Antonio Martins
Oliveira Jr., Diretor Acadêmico do Campus, que fez a leitura da pauta da reunião e submeteu a
mesma à apreciação, com os seguintes itens: 01 - apreciação e aprovação da ata da reunião
ordinária do dia vinte e quatro (24) de novembro de dois mil e dez (2010) do conselho do
campus; 02 sistema de apoio as disciplinas do ensino a distância; 03 - apreciação e aprovação
do plano de acompanhamento das atividades docentes -- paad; 04 - apreciação e aprovação dos
regimentos dos cursos de graduação do campus Araranguá; 05 - aprovação do modelo de plano
de ensino unificado para o campus araranguá; 06 - pedido de remoção do prof. Ricardo
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Alexandre Reinando de Morais para o Campus Florianópolis; 07 - definição de regras para
validação de disciplinas e 08 - assuntos gerais, que foi aprovada por unanimidade. Na fase de
deliberações foram apreciados os itens de pauta: item 01 -- Aprovação da ATA da REUNIÃO
C)RDIN,'\.RIA realizada no dia 24 de novembro de 20]0. Aprovada por unanimidade; item 02
Sistema de apoio as DISCIPLINAS DO ENSINO A DISTÂNCIA, relator o Prof. emir Antõnio
de Oliveira Júnior. O prof. emir e prof. Sergío fizeram um histórico das disciplinas de ensino a
distância, sua importância estratégica e desafios, e passaram a palavra à professora Márcia
Barcos de Safes, que foi nomeada como supervisora do núcleo de EaD do Campus Araranguá e
apresentou uma sequência de ações conjuntas. Sugeriu o dia vinte e seis (26) do mês de janeiro
do ano de dois mil e onze (2011) como data para a primeira reunião com os professores do
campus que ministrarão disciplinas semipresenciais a Him de se preparar os "templates'' que
serão usados na montagem dos conteúdos para as disciplinas semipresenciais de 20]1.].
Aprovado por unanimidade os encaminhamentos apresentados; item 03 - APRECIAÇÃO e
,'\.PROVAÇÃO do PLANO de ACOMPANHAMENTO DAS ATIVIDADES DOCENTES
PAAD para o semestre de 2011. 1, relatora profa. Patrícia Haas. Parecer aprovado por
unanimidade; item 4 APRECIAÇÃO e APROVAÇÃO dos REGIMENTOS dos CURSOS de
GRADUAÇÃO do CAMPUS .ARARANGUÀ, relatora profa. Patrícia Haas. Parecer favorável a
aprovação dos regimentos de cursos de graduação do campus foi aprovado por unanimidade;
item 5 - APROVAÇÃO do Modelo de PLANO de ENSINO UNIFICADO PARA o CAMPUS
ARARANGUA, relator prof. emir Antânio Marfins Oliveira Jr. O modelo de plano de ensino foi
apresentado pelo relator e aprovado por unanimidade; item 6 PEDIDO DE REMOÇÃO do
prof. Ricardo AJexandre Reinaldo de Moraes, relator prof. Claus Troger Pica. O requerente do
pedido se ausentou da sala da reunião do Conselho do Campus no momento da votação de seu
pedido. Aprovado por unanimidade o parecer favorável ao pedido de remoção; item 8 -
REGRAS para VALIDAÇÃO de DISCIPLINAS. O prof. Sergio Peters fez uma exposição de
motivos sobre a necessidade de se definir regras para validação de disciplinas e aprovou-se; por
unanimidade, a formação de uma comissão, composta por coordenadores, sub-coordenadores e
técnicos em assuntos educacionais para se avaliar e criar critérios de seleção para os editais de
transferências e retornou, bem como, critérios do campus Araranguá para validações de
disciplinas em todos os cursos do campus. Ato contínuo, o professor Sergio Peters apresentou
assuntos gerais, como os procedimentos para a adoção do receoso de final de ano do campus;
informações sobre o modelo de memorial descritivo de estágio probatório dos professores e
avaliação preliminar sobre a possibilidade de implantação de cursos de verão para os alunos
reprovados em disciplinas fundamentais do curso. Nada mais havendo a discutir, a reunião foi
encerrada às 18h. Eu, AJaim Souza Neto, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada; será
assinada pelos presentes.

P


